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1. Estudiar en qué puntos son derivables las siguientes funciones y en dichos puntos calcular
la derivada.
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d) Sea f(z) =log(y(z)), donde ¢(z) = (1+2)/(1 —2) (log denota el logaritmo principal,
es decir, el argumento pertenece al intervalo [0, 27)).
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3. a) Mostrar que si f: C — C, f(z) = u(x,y) + iv(x,y) es derivable entonces el determi-
nante del jacobiano de f vista como funcién f : ]RE,Z% R%on f (x,y) = (u(z,y),v(x,y))
es det(J(,. 5 f) = |f'(2)[".
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4. Se llama “regiéon” a un conjunto abierto y conexo. Sea f € H(f2) donde €2 es una region.
Probar que cada una de las siguientes condiciones implica que f es constante en {).

a) f'(z) =0 en €.
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esta contenido en un recta.
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e) f(§2) tiene interior vacio. Sugerencia: observar que el determinante del Jacobiano de
f debe ser 0 en todo punto, por qué?

Si (15 (2) (2)\#0, %1 el tcorema de la funciin imverso,
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8. Funciones armdnicas. Consideremos € C R? abierto, una funciéon v : Q — R se dice
armonica cuando Au = Uz, + Uy, = 0. El operador A se llama Laplaciano.

a) Probar que si f : Q — C es una funciéon holomorfa, entonces Re(f) e Zm(f) son
funciones armoénicas.

b) Muestre que la funciéon u(x,y) = cosh(y)sin(z) es armoénica en el plano y construya
otra funcién arménica v(x,y) tal que f(z) = u(x,y) + tv(x,y) sea holomorfa en todo

C.
c) Siu:C—{0} — R esté definida por u(x,y) = log (\/332 + y2>. Observar que si bien es

armonica, no es posible encontrar f : C—{0} — C holomorfa que cumpla Re(f) = u.

|

d) Siu:QCC— R, es armoénica y €2 es simplemente conexo entonces existe v : 2 — R
armoOnica y tal que f = u + v es holomorfa.
Sugerencia: Intentar vincular con el hecho de que todo campo irrotacional es de gra-
diantes st el dominio es stmplemente conexo.
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